

一百年度會員大會暨新春團拜聯誼活動

記錄：朱娉興

風和日麗，新年新氣象，新移民和區安樂路之民眾活動中心，舉行本會一百年度會員大會暨新春團拜聯誼活動。賓客雲集，車水馬龍，同鄉們歡天喜地來到現場，尤其桃園縣楊鳳珍女士，率領二十二位桃園地區的同儕，一早來到會場，共同歡度一年一度的盛會。

會議議程莊嚴隆重，由譚雲福擔任司儀，以舞獅及印尼樂器演奏揭開序幕，行團拜禮，互相祝福。會員大會後安排了許多精彩的舞蹈和歌唱表演，都是由本會的

官員及眷屬們，還有同僑們都在開懷高唱，顯得非常開心，熱鬧無比。貴賓們紛紛前來道賀，肯定歸僑對社會國家的貢獻，並鼓勵繼續努力，團結一致，使國家更興旺，前來的貴賓如下：僑委會副委員長許振榮，僑委會處副處長張景南先生、僑聯總會理事長簡漢生、黃國定黨部歐陽彪中將、國民黨海外部主任夏大明、新北市社會局人團科科長許蘭綺、立委洪秀柱、立委林德福、立委張慶忠、新北市議員陳錦銳、新北市議員劉哲彰、新北市黨部吳清炎先生、二組組長葉基松、黃定功區黨部常委鄒春陵、永和區黨部翁敏聰先生、新北市副議長陳鴻源服務處主任彭順發、永和區婦女會鄭月卿女士、越南歸僑協會鄭桂香先生、台北市廣東同鄉會常務理事姚忠義、西湖渡假村曾慶豐先生及林詰謹先生、中印文化經濟協會執行秘書張正、印尼代表處：代表沈漢明，總務主任陸德、副代表詹得樂、貿易部主任邦阪。

僑務委員會委員長因公出國，由副委員長許振榮代表，他表示一個國家經濟的維持是靠安定的社會，亦肯定馬總統上任來的執政成就，雖然歷經八八水災，金融海嘯等危機，但都一一克服，現在經濟成長是歷年來最高。又說馬總統是一位大人大量大慈善的對待人。並勉勵本會在張理事長的領導下，團結一致，結合政府，團結可聚力，分裂則反。

黃國定黨部歐陽彪中將：讚揚華僑對國家經濟發展有很大的幫助，請歸僑們勿感到孤單，這裡就是你們的家園。張理事長領導有方，繼續努力邁向前进，明天會更好。

僑聯總會簡漢生理事長：華僑有傳統的中華及印尼文化與美德，一百年一路辛苦的走過來，希望今後能走的更順暢，實現國父的完美理想，要靠大家的努力，讓我們大家一起共同努力，創造美好的未來。祝大家新年快樂，兔年行大運。

國民黨海外部主任夏大明：今年二月才上任，三年來在青輔會工作，又回到本身的專職。每個社團要有老幹新枝，才能將工作推動的好，尤其海外的工作，需要老一輩的華僑來幫忙。馬總統三年來所作的成就，大家都會有感覺，在東南亞的發展，一定要改善兩岸的關係，這是馬總統執政最大成就。祝大家鴻圖大展，新年快樂。

印尼駐華代表沈漢民（Harmen Sembiring）表示上任才七個月，中文只會講「恭喜發財」，接受邀請感到很榮幸，祝福各位。希望再加強兩方之關係，下周將有印尼的代表來簽署楊梅與山口洋之經濟發展。印尼同胞約有十五萬人在台工作，看到兩方關係越來越好，不分國籍，一視同仁，不分彼此。

身為印尼人在此工作，不忘經濟的發展。祝福大家新年快樂，恭喜發財。

新北市社會局人團科科長許蘭綺：感謝印尼歸僑歷年來對社會福利的協助。

立法委員林德福：向印尼歸僑鄉親長輩拜晚年，並表示總統上任以來，歷經八八風災及金融海嘯，都已一一克服。經濟成長是亞洲第一，現在也有新的目標。今年立委的選舉關係國家的未來，希望多多支持。

台北市廣東同鄉會常務理事姚忠義：祝福大家心想事成，平安快樂。同鄉會與歸僑的合作，使同鄉會工作推展更順利。

立法委員張慶忠偕夫人新北市議員陳錦錠：祝福大家玉兔迎春，鴻圖大展。

議程中有工作報告，財務審查說明，討論提案，對年來勞苦功高的志工

頒發感謝狀，由黃新燕代表志工們上台受領感謝狀。還有對本會會員子弟及僑生學生頒發獎學金。

會中特別感謝熱心贊助獎學金現金的人士，由於原有獎學金的基金，存在銀行裡所孳生的利息只有約四萬元，而頒發獎學金之需為十二萬元，不足之部份由熱心人士所贊助。贊助人如下：丘正歐獎學金三萬元，張國輝一萬元，伍秉強五千元，高震獎學金一萬元，梁根六千元，李勝文五千元，翁春英貳萬元。

在餘興節目當中穿插著摸彩，由黃新燕負責主持，令人興奮又期待，今年的最大獎仍然是飛機票一張，紅包特別多，彩品豐富，幾乎人人有獎。今年最幸運的人是張財英，得到最大獎：飛機票一張。

開場的舞獅是由林庭瑄及李玉蟬表演，賀年歌是以印尼竹琴（Angklung）所演奏二首曲子SARINANDE和木棉道，由張理事長指揮，本會合唱團演奏。

精彩的餘興節目是由符永建及副理事長何國鈞夫人張莉莉擔任司儀，由本會合唱團及舞蹈團演出，節目如下：（一）舞蹈「JALI-JALI」由林庭瑄、黃慧雲、沈芷嫻、李綠波、陳淑芬、李生元、曾澄根等舞蹈表演。（八）獨唱「祝你順風」由徐映婷演唱。（九）獨唱「兩隻蝴蝶」由呂靜演唱。（十）獨唱「迎春花」由張榴珍演唱。（十一）舞蹈「中東肚皮舞」由陳淑嬌表演。（十二）排舞「遲到、少年的我、我要為你歌唱」由李生元、黃慧雲、陳月輝、呂靜英、徐映婷、張榴珍等表演。

一年一度的盛會，給鄉親們帶來無比的歡樂和喜悅，鄉親們一見面就有說不盡道不完的話，彼此問候亦互相祝福，都很珍惜相見的這一刻。盛會於下午四點落幕，同鄉們帶著歡樂卻又不捨的離開現場，互相祝福：福兔轉乾坤，富貴迎新春。新春開運，宏兔大展。